

Вторинні листочки характеризуються такими ознаками: відсутнім восковим нальотом на верхніх листочках, малою їх кількістю; середніми розмірами пластинки, довжини, ширини та відстані від найширшої частини до основи. Ступінь зубчастості вторинних листочків - дуже слабка.

Прилисток добре розвинутий, без наявної форми "кролячих вух" та з восковим нальотом на його поверхні, короткий та широкий з помірною плямистістю.

Квітка з середньою довжиною квітконіжки від стебла до першої квітки, має середню ширину чашолистка з загостреною формою верхівки верхнього чашолистка на другому квітучому вузлі.

Колір паруса - білий з середньою максимальною його шириною, прямою формою основи та помірною інтенсивністю хвилястості.

Біб має велику кількість насінних зачатків, довгий і вузький, жовтого кольору з наявною пергаментністю, випуклим типом вигину та відсутнім або дуже слабким ступенем його прояву.

Насінина неправильної форми, має просту форму крохмальних зерен та середньої зморшкуватості сім'ядолі зеленого кольору. Чорне забарвлення рубчика відсутнє.

Маса 1000 насінин - середня.

Напрямок використання - для консервації. Дружність дозрівання - 90 %..

Товарна урожайність бобів - 10,4 т/га з вмістом загального цукру - 11 %, вітаміну С - 50 мг/100 г. Дегустаційна оцінка і свіжих плодів, і при переробці - по 9 балів.

05024004 Женева

Заявник: Нюнемс Б.В.

Власник(и):

Підтримувач(і):

Рослини сорту дуже низькі, без антоціанового забарвлення, з наявними вторинними листочками, з двома квітками на вузлі, має середні час і цвітіння, і досягання.

Стебло - нефасційоване, коротке, має середню кількість вузлів.

Листки - помірно зеленого кольору без сіруватого відтінку.

Вторинні листочки характеризуються такими ознаками: середніми розмірами, наявним восковим нальотом на верхніх листочках, малою їх кількістю; середньою довжиною, шириною та відстанню від найширшої частини до основи. Ступінь зубчастості вторинних листочків - дуже слабка.

Прилисток - добре розвинутий, без наявної формою "кролячих вух" та восковим нальотом на його поверхні, має середні довжину та ширину з помірною плямистістю.

Квітка з малою довжиною квітконіжки від стебла до першої квітки, має середню ширину чашолистка із загостреною формою верхівки верхнього чашолистика на другому квітучому вузлі.

Колір паруса - білий, з середньою максимальною його шириною, піднесеною формою основи та слабкою інтенсивністю хвилястості.

Біб має велику кількість насінних зачатків, довгий і вузький, жовтого кольору, з наявною пергаментністю, з увігнутим типом вигину та слабким ступенем його прояву.

Насінина неправильної форми, має просту форму крохмальних зерен, сім'ядолі зеленого кольору та відсутнім чорним забарвленням рубчика.

Маса 1000 насінин - мала.

Сорт характеризується універсальним напрямком використання (сушіння, консервування, споживання в свіжому вигляді). Дружність дозрівання - 90 %..

Товарна урожайність бобів - 8,8 т/га з вмістом загального цукру - 11 %, вітаміну С - 50 мг/100 г. Дегустаційна оцінка і свіжих плодів, і при переробці - по 9 балів.

05024003 Каріна

Заявник: Нюнемс Б.В.